Stadt Oranienbaum-Wörlitz





Datum: 21.03.2025 Seite 1 von 2

Bekanntmachung

Die Sitzung des Ortschaftsrates der Ortschaft Stadt Oranienbaum der Stadt Oranienbaum-Wörlitz findet am

Donnerstag, den 03.04.2025 um 18:30 Uhr im Versammlungsraum der Feuerwehr Oranienbaum, Wittenberger Straße 40, 06785 Oranienbaum-Wörlitz

statt.

Tagesordnung:

ТОР	I. öffentlicher Teil	Vorlagen-Nr.
1	Eröffnung der Sitzung und Begrüßung	
2	Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung	
3	Feststellung der Zahl der anwesenden Mitglieder	
4	Feststellung der Tagesordnung	
5	Protokollkontrolle des öffentlichen Teils der Sitzung vom 21.11.2024	
6	Bekanntgabe der Beratungsergebnisse aus dem nichtöffentlichen Teil der Sitzung vom 21.11.2024	
7	Einwohnerfragestunde	
8	öffentliche Beschlussfassungen zur Kenntnisnahme/Anhörung	
8.1	Aufhebung Abwägungs- und Satzungsbeschluss Nr. 035/2024 vom 17.12.2024 Bebauungsplan Nr. 14/2021 "Freiflächenphotovoltaikanlage an der B107" Ortsteil Stadt Oranienbaum	BV/082/2025
8.2	Billigungs- und Auslegungsbeschluss 2. Entwurf Bebauungsplan Nr. 14/2021 "Freiflächenphotovoltaikanlage an der B107" Ortsteil Stadt Oranienbaum	BV/083/2025
9	Anfragen und Informationen im öffentlichen Teil	
9.1	Aktueller Sachstand zu Themen/Aufgaben im Ortschaftsrat	
9.2	Sonstiges	
10	Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung	





Bankverbindung:

Sparkasse Wittenberg IBAN: DE 84 8055 0101 00000 599 35 BIC: NOLADE21WBL

Gläubiger ID: DE 63 ZZZ 00000 1004 91 Umsatzsteuernummer: 114/144/50190 Sprechzeiten:

Dienstag: 09:00 – 12:00 Uhr 13:00 – 18:00 Uhr Donnerstag: 09:00 – 12:00 Uhr 13:00 – 16:00 Uhr

Außerhalb der Sprechzeiten nach telefonischer Vereinbarung.

ТОР	II. nichtöffentlicher Teil	Vorlagen-Nr.
11	Protokollkontrolle des nichtöffentlichen Teils der Sitzung vom 21.11.2024	
12	nichtöffentliche Beschlussfassungen zur Kenntnisnahme/Anhörung	
12.1	Beratung und ggf. Beschlussfassung zu Grundstücksangelegenheiten (Beschränkt persönliche Dienstbarkeit) Gemarkung Oranienbaum	BV/066/2024
12.2	Beratung und ggf. Beschlussfassung zu Grundstücksangelegenheiten (Gemarkung Oranienbaum)	BV/078/2025
12.3	Beratung und ggf. Beschlussfassung zu Grundstücksangelegenheiten (Gemarkung Oranienbaum)	BV/079/2025
13	Anfragen und Informationen im nichtöffentlichen Teil	

ТОР	I. öffentlicher Teil	Vorlagen-Nr.
14	Wiederherstellung der Öffentlichkeit der Sitzung	
15	Schließung der Sitzung	

im Orig. gezeichnet Tim Teichmann Vorsitzender des Ortschaftsrates der Ortschaft Stadt Oranienbaum der Stadt Oranienbaum-Wörlitz

Bereitgestellt am 21.03.2025 auf der Internetseite www.oranienbaum-woerlitz.de		
ausgehangen am:		
abgenommen am:		